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Vážení čitatelia,

Nové číslo elektronického bulletinu Vám  prináša správy  o udalostiach a aktualitách z EÚ  a 
informácie o nami ponúkaných aktivitách v mesiaci október.  

Ďaľšie informácie nájdete na našej webovej stránke: http://www.agroinstitut.sk/europedirect.

              

Komisia vyzýva k  vyššej gramotnosti v oblasti nových médií

Aby sa ľudia mohli zúčastňovať na chode dnešnej informačnej spoločnosti, musia pochopiť spôsob, akým fungujú 
jednotlivé médiá (staré aj nové). To je dôvod, prečo Európska komisia apeluje na krajiny EÚ a samotné odvetvie, aby 
podporovali mediálnu gramotnosť v celej Európe prostredníctvom aktivít, ktoré ľuďom pomáhajú vyhľadávať, chápať a 
kriticky vyhodnocovať všetky médiá, ktorým sú vystavení, ako napr. TV a fi lm, rádio, hudba, tlačené médiá, internet a 
digitálne komunikačné technológie

Školenia mediálnej gramotnosti by mohli občanom pomôcť optimálne používať vyhľadávacie služby, či ukázať 
školopovinným deťom, ako vznikajú fi lmy alebo ako funguje reklama. V niektorých krajinách (napr. vo Švédsku, Írsku, 
Spojenom kráľovstve) je mediálna gramotnosť už teraz súčasťou vyučovacích osnov. Webová stránka Spojeného 
kráľovstva http://www.kidsmart.org.uk/  učí mladých ľudí, ako bezpečne používať webové stránky sociálnych sietí. 
Vzdelávanie je vnútroštátnou úlohou, avšak Komisia dnes vyzvala krajiny EÚ, aby otvorili diskusiu o tom, ako zabezpečiť, 
aby sa mediálna gramotnosť dostala na školách do popredia.

Odporúčanie Komisie o mediálnej gramotnosti sa nachádza na adrese:
http://ec.europa.eu/avpolicy/media_literacy/index_en.htm 

Správa o digitálnej konkurencieschopnosti Európy sa nachádza na adrese: http://ec.europa.eu/i2010 

Digitálne hospodárstvo môže dostať Európu z krízy, uvádza sa v správe Komisie 

Z uverejnenej správy Európskej komisie o digitálnej konkurencieschopnosti vyplýva, že v európskom digitálnom sektore 
nastal od roku 2005 výrazný pokrok: 56 % Európanov teraz pravidelne používa internet, a z nich 80 % prostredníctvom 
vysokorýchlostného pripojenia (v porovnaní len s jednou tretinou v roku 2004), čo robí z Európy svetovú jednotku v 
oblasti širokopásmového internetu. Európa sa stala prvým skutočne mobilným svetadielom s väčším počtom mobilných 
účastníkov než občanov (ich pomer dosahuje 119 %). V situácii, keď sa generácia „digitálne zbehlých“ mladých 
Európanov stáva silným motorom trhu prinášajúcim rast a inovácie, môže pokročiť ešte ďalej. Ak má Európa dosiahnuť 
udržateľné zotavenie z hospodárskej krízy, musí využívať možnosti digitálneho hospodárstva. Komisia sa dnes opýtala 
verejnosti, akú novú stratégiu má EÚ prijať, aby sa zabezpečilo rýchle rozbehnutie digitálneho hospodárstva. 

Hoci sa táto „digitálna generácia“ zdanlivo zdráha platiť za sťahovanie alebo prezeranie online obsahu, ako je video či 
hudba (33 % jej príslušníkov uvádza, že nie sú ochotní platiť za nič), v skutočnosti za tieto služby platí dva razy častejšie 
než zvyšok populácie (10 % mladých užívateľov v porovnaní s priemerom EÚ 5 %). Takisto je ochotnejšia platiť za 
ponúkané lepšie služby a vyššiu kvalitu.

Objem informácií je enormný a stále viac ľudí sa nezaobíde bez schopnosti  používať počítač. Európska komisia dnes 
varovala, že Európanom mladších i starších ročníkov by mohli ujsť výhody dnešnej informačnej  spoločnosti, pokiaľ 
sa nenadobudnú dostatočnú „gramotnosť v oblasti médií“, vďaka ktorej budú môcť  používať tradičné a nové 
médiá na komunikáciu a vytváranie mediálneho obsahu. Komisia uviedla, že krajiny EÚ a odvetvie médií musia zvýšiť 
informovanosť ľudí o  množstve mediálnych odkazov, na ktoré ľudia dennodenne narazia, či už ide o reklamy, fi lmy alebo 
obsah online.

EU Innovation Roadshow 2009

Pomôžte rozvoju Vašej spoločnosti v čase krízy 
prostredníctvom lepšieho využitia európskych fondov 
a iniciatív na podporu medzinárodného podnikania a inovácií

BIC Bratislava v spolupráci so Zastúpením Európskej komisie 
v SR, Národnou agentúrou pre rozvoj MSP v rámci európskych 
podporných sietí Enterprise Europe Network a Europe Direct 
organizujú sériu 12 poldenných regionálnych seminárov „EU 
Innovation Roadshow 2009“ zameraných na podporu rozvoja 
medzinárodnej spolupráce v podnikaní a inovácií vo fi rmách (so zameraním na MSP) a ich zapojenie do európskych 
iniciatív a programov v rámci aktivít Európskeho roku tvorivosti a inovácií 2009.

Seminár je určený pre malé a stredné podniky, veľké fi rmy, začínajúcich podnikateľov, výskumno-vývojovú základňu a 
multiplikátorov (komory, BIC, RRA, RPIC, asociácie).
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EU Innovation Roadshow 2009

Miesto a čas konania (začiatok je vždy o 8:30):

• 14.10. - Poprad, Štefánikova 897/2 (www.europedirectpp.eu)
• 15.10. - Rožňava, Šafárikova 29 (www.europe_direct.roznava.sk)
• 16.10. - Lučenec, Fiľakovská cesta 10 (www.rra-lc.sk)
• 21.10. - Brezno, Nám. gen. M. R. Štefánika 1 (www.edbrezno.sk)
• 22.10. - Banská Bystrica, Rudohorská 33 (www.reic.sk)
• 23.10. - Trenčín, K dolnej stanici 7282/20A (www.tsk.sk/sk/europe-direct)
• 28.10. - Komárno, Záhradnícka 10 (www.rpickn.sk)
• 29.10. - Nitra, Agroinštitút Nitra, š.p., Akademická 4 (www.agroinstitut.sk/europedirect)
• 30.10. - Senica, Štefánikova 1408/56 (www.europedirect.senica.sk)
• 04.11. - Prešov, Levočská 9 (www.po-kraj.sk/sk/samosprava/medzinarodna-spolupraca/europe-direct)
• 05.11. - Trebišov, Ul. M.R.Štefánika 1161/184 (www.trebisov.sk)
• 06.11. - Košice, Trieda SNP 48/A (www.rpicke.sk)

Program seminára: 

8:30 Registrácia účastníkov

9:00  Úvodná prezentácia centra Europe Direct (hostiteľská organizácia informačného seminára)

9:15 Prezentácia iniciatívy Enterprise Europe Network a jej služieb v SR

9:30  Podnikanie a Európska únia, možnosti internacionalizácie fi riem

Vyhľadávanie obchodných a kooperačných partnerov; poskytovanie komplexných informačných služieb o 
legislatíve a trhu EÚ pre slovenských podnikateľov a podmienkach na slovenskom trhu pre zahraničných 
podnikateľov; organizácia účasti slovenských podnikateľov na domácich a zahraničných podujatiach; 
zabezpečenie spätnej väzby pre Európsku komisiu a prispievanie k Európskym politikám

10:00  Možnosti medzinárodnej technologickej a inovačnej spolupráce

 Podpora inovácií a transferu technológií v EÚ a SR; komercionalizácia a implementácia výsledkov výskumu 
a vývoja v praxi; ochrana duševného vlastníctva; inovácie a ich podpora v rámci európskych iniciatív na 
Slovensku (Enterprise Europe Network, Pro Inno, Europe Innova); portál Enterprise-Europe-Network.sk 
(spravodajstvo, informácie a on-line služby)

 Prestávka na kávu

11:00 Európske (komunitárne) fondy na podporu rozvoja podnikania, inovácií, výskumu a vývoja 

 (7. rámcový program pre výskum, vývoj technológií a demonštračné aktivity, Rámcový program na podporu 
konkurencieschopnosti a inovácií, Eurostars, Programy európskej teritoriálnej spolupráce)

11:30 Úvod do štrukturálnych fondov SR na podporu inovácií a podnikania

OP Konkurencieschopnosť a hospodársky rast, OP Výskum a vývoj, OP Vzdelávanie, OP Regionálny rozvoj, 
OP Bratislavský kraj, OP Informačná spoločnosť; Mikropôžičková schéma NARMSP

12:00 Úspešné príklady z praxe (success stories)

12:15 Diskusia

Účasť na seminároch je bezplatná.

Prezentácie budú zabezpečené expertmi Enterprise Europe Network na Slovensku - BIC Bratislava a Národnou 
agentúrou pre rozvoj MSP.

Registrácia a podrobné informácie nájdete na stránke: www.een.sk/innovation-roadshow-2009.

Kontakt: 

Ing. Ivan Filus a Ing. Peter Kopkáš, PhD., BIC Bratislava

Tel: 02/ 5441 7515, E-mail: info@een.sk, www.een.sk
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„Otvor svoje srdce a odhaľ svoju tvorivosť“ 

Europe Direct Nitra sa organizáciou výtvarnej dielne „Otvor svoje 
srdce a odhaľ svoju tvorivosť“ pripája k európskej iniciatíve na rozvoj 
tvorivosti a inovácií. Cieľom aktivity je podnietiť tvorivosť, rozvinúť 
fantáziu, odhaliť skryté schopnosti a inšpirovať vás. Príďte a presvedčte 
sa! Vítaný je každý, aj ten, ktorý si myslí, že nevie kresliť. 

Organizátor: 
Europe Direct Nitra 

Termín:                      
24. október 2009 (sobota), od 13.00 do 20.00 hod. 

Miesto: 
Agroinštitút Nitra, Akademická 4, miestnosť A1 

Lektor: 
výtvarný umelec Gabriel Wagner(www.wagner-art.sk) 

Program:

13,00 -Otvorenie, prezentácia Europe Direct Nitra 

13,30 -I. cvičenie - výtvarná realizácia vlastných pocitov 
práca s hudbou (osobnostná analýza cez výtvarný prejav)

16.30 -16.45 -Prestávka 

16,45 -II. cvičenie - hra farieb a tvarov - maľované zrkadlá 
práca s materiálom 

20,00 -Záver, vyhodnotenie 

Materiál a farby sú zabezpečené. 
Počet účastníkov dielne je vzhľadom k charakteru aktivity 
obmedzený. 

Prihlásiť sa môžete na:
tel. čísle 037/ 79 10 290, 0907 751 814 
alebo mailom na adrese europedirect@agroinstitut.sk.
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